

Diário Oficial do LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Nazaré - BA

Sexta-feira • 30 de dezembro de 2016 • Ano IV • Edição Nº 70

SUMÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL	. 2
ATOS OFICIAIS	
ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 3/2016)	. 2
ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 4/2016)	. 3
ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 5/2016)	. 4
ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 6/2016)	

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE





GESTOR: ANITA MARIA CERQUEIRA DE BRITO

http://cmnazareba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: ATOS OFICIAIS ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 3/2016)



Câmara Municipal de Nazaré



CNPJ: 13.250.063/0001-48

ATO DA PRESIDENCIA Nº 03/2016

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE NAZARE, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que estabelece o Art. 15°, Inciso III, da Resolução 05/94 Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar Sr. Francisco de Assis dos Santos Roque, do cargo de Chefe de Segurança do Plenário, Cargo Comissionado símbolo CC 04, conforme estabelece o Anexo VII da Lei Complementar nº 008, de junho de 2013.

Dê-se Conhecimento Publique-se

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Nazaré, em 29 de dezembro de 2016.

Anita Maria Cerqueira de Britto
Presidente

PROTOCOLADO
NO 03/16
NAZARI 25/12/16
VICE Dayulu

ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 4/2016)



Câmara Municipal de Nazaré CNPJ: 13.250.063/0001-48



ATO DA PRESIDENCIA Nº 04/2016

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE NAZARE, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que estabelece o Art. 15°, Inciso III, da Resolução 05/94 Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar Sr. Victor Dayube Araujo, do cargo de Chefe de Setor de Informática, Cargo Comissionado símbolo CC 03, conforme estabelece o Anexo VII da Lei Complementar nº 008, de junho de 2013.

Dê-se Conhecimento Publique-se

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Nazaré, em 29 de dezembro de 2016.

Anita Maria Cerqueira de Britto

Presidente

ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 5/2016)



Câmara Municipal de Nazaré

CNPJ: 13.250.063/0001-48



ATO DA PRESIDENCIA Nº 05/2016

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE NAZARE, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que estabelece o Art. 15°, Inciso III, da Resolução 05/94 Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar Sra Joelma dos Santos Souza, do cargo de Diretora de Secretaria, Cargo Comissionado símbolo CC 01, conforme estabelece o Anexo VII da Lei Complementar nº 008, de junho de 2013.

Dê-se Conhecimento Publique-se

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Nazaré, em 29 de dezembro de 2016.

Presidente

ATO DA PRESIDÊNCIA (Nº 6/2016)



Câmara Municipal de Nazaré CNPJ: 13.250.063/0001-48



ATO DA PRESIDENCIA Nº 06/2016

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE NAZARE, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que estabelece o Art. 15°, Inciso III, da Resolução 05/94 Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar Sr^a Elaine dos Santos Cruz Xavier, do cargo de Chefe de Controle Interno, Cargo Comissionado símbolo CC 02, conforme estabelece o Anexo VII da Lei Complementar nº 008, de junho de 2013.

Dê-se Conhecimento Publique-se

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Nazaré, em 29 de dezembro de 2016.

Anita Maria Cerqueira de Britto
Presidente

PROTOCOLAUC Nº 16 176 NAZARI L. 9 1 12 176 Sictor Daysla